
Dobré chování ve škole 

Tento letáček uvádí některé způsoby, jak si mohou školy, rodiče a žáci vzájemně
pomáhat.

Na podporu svých dětí a školy by rodiče měli:

měli by se seznámit s politikou školy o podněcování dobrého chování a podporovat
ji

povzbuzovat své děti k tomu, aby dodržovaly zásady školy a ukazovaly, že si váží
ostatních žáků, zaměstnanců školy a majetku

zajistit, aby jejich děti měly vše, co potřebují do školy a měly udělané úkoly

rychle reagovat na obavy vznesené školou

by vyvinout veškeré úsilí, aby se dostavili na rodičovská sdružení a setkání týkající
se pokroku a kariéry

zapojit se do života školy

jednat se zaměstnanci školy s respektem, jaký očekávájí, že se dostane jim

říct škole ihned o jakýchkoliv obavách o svých dětech

Za účelem spolupráce s rodiči a žáky škola bude:

srdečným, příjemným a bezpečným místem

jednat se žáky nestranně a s respektem

žákům radit, jak se zdokonalovat

poskytovat žákům podporu v případě šikany nebo hrubého zacházení anebo pokud
budou mít jiné problémy, které ovlivňují jejich vzdělání
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oznamovat rodičům cokoliv, co ovlivňuje je nebo jejich děti

pracovat s rodiči při provádění svých politik

zapojovat rodiče a děti do klíčových rozhodnutí o jejich vzdělání

oznamovat rodičům pohotově jakékoliv obavy

reagovat citlivě na jakékoliv obavy vznesené rodiči nebo žáky

K tomu, aby žáci získali výhody ze školy, měli by:

chodit do školy každý den a včas

přicházet do školy se vším, co potřebují a s udělanými domácími úkoly

se seznámit se zásadami školy, porozumět jim a dodržovat je

pracovat ve třídě co nejlépe mohou 

respektovat práva ostatních žáků učit se a povinnost učitelů učit

chovat se bezpečně během přestávek a nedělat nic, co by mohlo rozrušit ostatní
nebo jim ublížit

jednat s ostatními žáky s respektem a nešikanovat je

respektovat majetek školy

Účel letáčku

Rodiče, žáci a zaměstnanci potřebují vědět, jak si mohou vzájemně pomáhat.  V tomto
letáčku je uvedeno, jak je toho možné dosáhnout. 

Pokud rodiče, žáci a zaměstnanci spolupracují, dobré chování je pravděpodobnější.

Pravidelný kontakt mezi školou a domovem, jak je uveden v letáčku, by měl usnadnit
rodičům, žákům a zaměstnancům vzájemné rozhovory.

Pokud každá strana dělá, co se od ní čeká, k problémům se špatným chováním by
nemělo normálně docházet.  Ty, ke kterým dojde, by měly být řešeny přívětivým
způsobem.


